





По всем канонам

Как правильно встретить Новый 2025 год, чтобы привлечь в свою жизнь удачу?

Зеленая Деревянная Змея – символ следующего года по Восточному календарю. Это хищное животное символизирует мудрость, силу и терпение. Дерево, выбранное стихией наступающего 2025го, привнесет в вашу жизнь баланс и гармонию, а зеленый цвет является олицетворением обновления и возрождения. На Востоке верят, что если в волшебную январскую ночь вы грамотно встретите «владычицу» наступающего года, то она не останется в долгу. Змея привнесет в вашу жизнь удачу, процветание и развитие.

Создаем образ

Змея - очень плавное и гармоничное животное, поэтому лучшим нарядом для любой дамы в новогоднюю ночь станет классическое вечернее платье. «Хозяйка» 2025го также ценит роскошь, поэтому прекрасным леди смело можно выбирать наряды с пайетками, блестками и стразами. Подойдут и те платья, которые, благодаря составу ткани, будут эффектно переливаться на свету – например, сшитые из атласа или шелка.

Добавить изыска образу помогут правильно подобранные украшения. Особенно Змейке понравятся кольца, браслеты, серьги и колье, стилизованные под нее саму - символ Нового 2025 года. В прическу также можно добавлять стразы и блестки, которые помогут сделать облик поистине роскошным. Маникюр необходимо подобрать соответствующий, дополненный сверкающими элементами.

Мужчинам же при выборе наряда также стоит придерживаться элегантной классики. Если в вашем гардеробе есть традиционный костюм - смело выбирайте его для предстоящей праздничной ночи. Любителям более скромных и сдержанных образов рекомендуем остановиться на классических брюках и рубашке с длинным рукавом.

Поскольку символ 2025 года - змея, цвета стоит выбирать, исходя из естественного окраса хищницы. В первую очередь это, конечно, зеленый, причем в самых разных его вариациях - от нежного салатового до глубокого изумрудного. Также подойдут наряды песочного, серого, коричневого и черного оттенков. А еще, поскольку Змейка любит роскошь, можно обратить внимание на красный и золотой цвета.

Продумываем новогоднее меню

Змея всегда отдает предпочтение натуральной пище, поэтому на вашем праздничном столе должно быть как можно больше свежей зелени, овощей и фруктов. Не забывайте и о мясе, которым так любят лакомиться змеи. Идеальным вариантом станет тушеный или запеченный в духовке кролик, однако птица – курица, индейка, утка также будет достойной альтернативой. Десерты стоит приготовить на основе ягод.

Меню стоит сделать разнообразным, но при этом желательно подавать блюда порционно – так, чтобы еда была на столе перед каждым гостем.

Астрологи уверяют, что в эту новогоднюю ночь стоит отдать предпочтение легким напиткам. Если вы давно хотели попробовать какой-то оригинальный тропический коктейль - то грядущий праздник станет отличным поводом для подобных экспериментов.

Сервируем праздничный стол

Символ Нового 2025 года предпочитает зеленые, красные и золотистые тона: именно их и стоит придерживаться, подбирая скатерть, салфетки и посуду. Впрочем, Змейка оценит также оформление праздничного стола в традиционных светлых или роскошных серебристых тонах.

Обязательно позаботьтесь и о декоре – подберите изысканные подсвечники, кольца для салфеток, не забудьте о тематических фигурках, отображающих «владычицу» наступающего года. Очень важно, чтобы ваш новогодний стол смотрелся эстетично и гармонично.

Готовим подарки

Змейка оценит нужные и полезные подарки. Отличным вариантом станет всевозможная техника для дома или кухни, также в качестве презента можно преподнести самые разные гаджеты – например, смартфоны или фитнес-браслеты. Прекрасным дамам можно подарить ювелирные украшения - в приоритете тонкие и изящные линии, плавность и элегантность. А еще Змейка ценит семью, комфорт и уют, поэтому чудесным сюрпризом для близких станут мягкие пледы и различные предметы декора, способные преобразить и дополнить интерьер.

Выбираем место для торжества

Змейка любит ярких и уверенных в себе людей, которые умеют наслаждаться жизнью! А еще ей по нраву уютная и дружеская атмосфера. Так что, планируя встречу Нового года, совершенно точно не стоит оставаться в одиночестве.

Устройте настоящую вечеринку дома, в гостях или в ресторане! Ваш праздник должен быть наполнен шумом, смехом, теплыми дружескими объятиями и весельем, он должен искриться и переливаться, как шампанское в бокале. Позвольте себе провести время с радостью и удовольствием.

Мы поздравляем вас с наступающими зимними торжествами и желаем, чтобы ваша жизнь была наполнена счастьем, любовью и благополучием. Пусть исполняются все мечты, в доме будет достаток, а родные и близкие дарят самые светлые и радостные эмоции. Будьте вдохновлены, любимы и изобильны! Не бойтесь мечтать, путешествовать, открывать себя с новой прекрасной стороны.

С праздником!

Источник информации: eli.ru

В динамично развивающуюся компанию ООО «ВОСТОК» требуются:

ЛИТЕЙЩИКИ ПЛАСТМАСС

- График работы: 2/2 с 8.00-20.00, дневные и ночные смены
- 3п: 80 000 руб. после испытательного срока. Возможны выходы в дополнительные смены (оклад+500 руб), доплата за выслугу лет уже через полгода работы на предприятии!!!
- Иногородним предоставляем бесплатное проживание в хостеле на территории предприятия
- Горячее питание
- Возможна ДОСТАВКА на работу СЛУЖЕБНЫМ ТРАНСПОРТОМ от ДК Химмаш, через Большой Исток, Патруши.

Место работы: г. Арамиль, ул. Клубная, д. 7 Доставка сотрудников служебным транспортом!

Обращаться в отдел кадров: тел. 8-922-146-28-20, hr2vostok@vialtd.ru